



„Educația, șansa mea pentru o nouă viață!”

Proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 – CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009 – 2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială

Editorul materialului: Inspectoratul Școlar Județean Olt

Noiembrie 2015

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN OLT
Educația,
șansa mea pentru o nouă viață!
RO10CORAI - PETO72
Nr. 771 Data 30.11.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

privind progresul proiectului
„Educația, șansa mea pentru o nouă viață!”

Inspectoratul Școlar Județean Olt implementează, în parteneriat cu Fundația KOGAION 115, proiectul „Educația, șansa mea pentru o nouă viață!”, proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 – CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009 – 2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Scopul proiectului: Prevenirea și menținerea în educație a tinerilor cu risc crescut de abandon școlar și includerea tinerilor care au abandonat școala în sistemul educațional prin oferirea de servicii integrate și acțiuni complementare în vederea inserției lor pe piața muncii.

Obiectivele proiectului:

1. Reintegrarea în sistemul de educație prin programul "A doua șansă", furnizând servicii complementare și vizând dezvoltarea spiritului antreprenorial a 75 de tineri care au abandonat școala;

2. Prevenirea și menținerea în educație a 135 de tineri cu risc crescut de abandon școlar prin formarea sistematică a competențelor cheie, în cadrul unor structuri de tip nonformal, 4 Cluburi de afaceri;

3. Dezvoltarea competențelor profesionale specifice 58 de specialiști, care vor lucra cu tinerii în situație de risc în vederea pregătirii, derulării și evaluării unui program inovativ regional în sprijinul unei educații de calitate pentru învățământul oltean.

Perioada de implementare: 17.01.2015 – 30.04.2016

Valoarea proiectului: 1 266 038,68 lei

În luna noiembrie 2015, activitățile proiectului s-au desfășurat în conformitate cu Graficul GANTT aprobat, astfel:

A.1.1. Managementul general al proiectului – au fost realizate contracte de muncă și contracte de furnizare de servicii pentru cadrele didactice, coordonatorii și administratorii de telecentre și consilierii școlari din cele patru telecentre, care au completat echipa de implementare; au fost coordonate și monitorizate permanent implementarea activităților proiectului, activitatea financiar-contabilă și s-a întocmit documentația necesară realizării achizițiilor din proiect, s-a lucrat la documentația pentru telecentre, au fost organizate și desfășurate întâlniri de lucru ale echipei de management a proiectului și reprezentanți ai P1, pentru stabilirea sarcinilor și responsabilităților pentru fiecare partener/activitate.

A.2. Publicitatea și vizibilitatea proiectului - a fost actualizată permanent pagina proiectului pe site-ul beneficiarului, Inspectoratul Școlar Județean Olt; a fost publicat





„Educația, șansa mea pentru o nouă viață!”

Proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 – CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009 – 2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială

comunicatul de presă pe luna septembrie și alte informații cu privire la stadiul implementării proiectului; progresul activităților desfășurate.

Afost realizat un seminar de informare informarea privind diseminarea progresului proiectului, locațiile și activitățile celor 4 telecentre și informații generale despre proiect.

A.3. Înființarea telecentrelor de educație în vederea desfășurării de activități remedial-s-a lucrat in cadrul telecentrelor cu echipamentele puse la dispoziție de școli.

A.6. Furnizarea de acțiuni complementare menite să îmbunătățească integrarea socială – au fost derulate activități de tipul educație antreprenorială; dezvoltare personală; dezvoltarea competențelor a învăța să înveți, alfabetizare clasică și funcțională;

A.7. Furnizarea de acțiuni complementare menite să îmbunătățească integrarea socială- au fost derulate activități de tipul land-art, teatru/dans, educație pentru sănătate, consiliere și orientare, quilling, artă plastică, tradiții și obiceiuri.

A.8. Crearea Cluburilor de munca în vederea realizării de viitoare parteneriate între sistemul educational din județul Olt și agenții economici din comunitatea locală –Realizarea selecției tinerilor din cele 4 telecentre care vor beneficia de sesiuni de teame building și desfășurarea procedurii de achiziție pentru sesiunile se teame building.

A.9. Crearea de rețele și parteneriate pentru schimbul de experiență și integrarea celor mai bune practici în sprijinirea tinerilor în situații de risc – derularea activităților conform contractelor încheiate cu firme mici din județul Olt din localitățile unde sunt telecentrelor prin intermediul cărora tinerii să desfășoare schimburi de experiență/stagii de practică în domeniile de care se simt atrași.

Inspector școlar general,
Felicia MAN



Coordonator proiect,
Mirela Maria PARASCHIV

Întocmit,
Specialist relații publice, Florica GRECU

Persoană de contact: Florica GRECU – specialist relații publice
tel. 0766.393.344



Copii și tineri în situații de risc
Reducerea inegalităților
Antidiscriminare
Incluziune socială

